	1(исходная)Укажи 
имён существительных какого рода больше в данном тексте.

Плывут паутины	
Над сонным жнивьём.	
Краснеют рябины	
Под каждым окном. 
Хрипят по утрам
Петушки молодые.	
Дожди налегке
Выпадают грибные.

1) муж. р. 
2) жен. р. 
3) ср. р.
	5. (исходная)
Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на 3 части . Всего стало 15 листов. Сколько листов бумаги разрезали?


	2(исходная) Сколько здесь слов с приставкой под-. 
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	6(исходная)
Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 выбери такие три числа, сумма которых будет равна 50.



	3 (исходная) 
Что можно сказать и мальчику и девочке?
А) расти большая;                          
Г) расти большим;
Б) расти большой;                         
Д) Ни один из вариантов не подходит.
В) расти маленьким; 

	7(исходная) Сколько пословиц можно составить из данных наборов?
 Другому, яму, упадёшь, не, сам, рой.
 Один, семь, отрежь, раз, примерь, раз.
 Не, всё, лес, волка, смотрит, как, корми, он, в.
 Погонишься, за, ни, не, зайцами, одного, поймаешь.


	4(исходная)
Что производит пимокат?
   А)валенки; 
   Б) дёготь   
   В) колёса;   
   Г) уголь

	8 (исходная) Каким одним  словом можно заменить выделенные слова,передающим то же значение. 
Зеркальная поверхность пруда вдруг покрылась мелкими волнами.





	9(исходная) 
Как будут называться эти животные женского рода? Запиши

 Бык-
 Петух-
 Баран-
 Селезень-
 Боров –

	13(исходная)
Два мальчика играли на гитарах, а один на балалайке. На чем играл Юра, если Миша с Петей и Юра с Петей играли на разных инструментах ?



	

10(исходная)
Какая религия самая древняя?
а) христианство                                в) ислам
б) буддизм 

	14 (исходная)
Отметь  «лишнее» слово.

  1) нозиб                                           
  2) фелетон                               
  3) абрез


	11. (исходная)
 Бумага была изобретена:
 а) в Китае     
 б) в Египте        
 в) в Древней Греции


	15(исходная). Расставьте в правильной последовательности времена
     1Средние века 
     2Древний мир                          
     3Новейшее время
     4 Первобытное время
     5Новое время



	12 (исходная)
К какой форме правления относится наше государство
А) монархия    
б) республика   
в) диктатура

	16(исходная )
В предложениях замени глагол ЖИТЬ  более точным синонимом. 

Лесник (жил) только тем, что добывал охотой. 

______________________________________




